

# «Радуйся, воспевааемая от Херувим!»

Состоялся крестный ход, посвященный Ахтырской иконе Божией Матери

**В** №27 ВШ мы сообщали о предстоящем крестном ходе в честь Ахтырской иконы Божией Матери.

Молитвенное шествие, которое отправилось из Лебедина, прошло благополучно, и к назенному сроку крестоходцы прибыли в Ахтырку. В день чествования чудотворного образа они приняли участие в праздничном богослужении.

Крестным ходом из Лебедина отошло более 120 человек. Весь же путь прошли 56 бого мольцев. Это в полтора раза больше, чем в прошлом году. Самому младшему из них, Мише, было всего 10 лет. За все два дня пути он ни разу не воспользовался машиной для подвоза уставших и был очень доволен тем, что все время шел рядом с батюшкой, неся в руках маленькую иконку с образом Божией Матери. Самым старшим был 78-летний священник отец Степаний из села Пристайлово. Возглавлял крестный ход благочинный Лебединского церковного округа протоиерей Николай Кушнирчук. Кроме жителей нашей области, в нем принимали участие православные из Харькова и Полтавы.

Погода благоприятствовала крестоходцам - в пути их ни разу не начал дождь, хотя совсем рядом он лил постоянно. Да и уста-



лости особо не чувствовалось - ведь во время всего пути (а это 65 километров) творилась молитва, которая зrimо укрепляла душевые и телесные силы паломников. В селах Будилка и Лантратовка были отслужены акафисты Божией Матери с водосвятым молебном. В Чупаховку, где была отслужена Божественная литургия, приехал протоиерей Владимир Шульга из Сумского Свято-Ильинского храма.

Куда бы ни приходили бого мольцы, везде их ждал теплый прием. Жители села Довжик, которое находится в стороне от маршрута, даже специально вы-

шли к трассе, чтобы встретить крестный ход и передать его участникам продукты.

В самой Ахтырке паломников радушно встретили местные прихожане и с радостью устроили их на ночлег в свои дома. Утром следующего дня была отслужена праздничная литургия, которую возглавил архиепископ Сумский и Ахтырский Евлогий.

К слову, образ из Лебедина был одной из трех ахтырских икон, принимавших участие в торжествах. Было еще две иконы Божией Матери из самой Ахтырки, в том числе и чудотворный список из Покровского собора.

Перед иконой, пришедшей крестным ходом из Лебедина, выстроилась длинная очередь православных, желающих приложитьсь к святыне. Их было столь много, что даже пришлось на время отложить ее вынос из храма.

Не может не радовать то, что двухдневный крестный ход, который является особым молитвенным подвигом, с каждым годом собирает все больше и больше верующих, каждый из которых на своем опыте ощущает необычайную силу соборной молитвы.

**Анастасия Терновая**